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Вопросы анкеты
1. Есть ли у тебя компьютер? 
2. Сколько времени ты проводишь за ПК в день? 
3. На что тратится большее количество времени при работе с ПК? 
4. Влияет ли на твое настроение неисправность компьютера или 

отсутствие интернета?
5. Соблюдаешь ли ты технику безопасности при работе с ПК: гимнастика, 

режим, посадка?
6. Ограничивают ли тебя родители во времени, проводимом за 

компьютером? 
7. Какую возможность ты имеешь для демонстрации своих знаний, 

полученных в сети? 
8. Считаешь ли ты компьютер важной и неотъемлемой частью своей 

жизни? 
9. Где дома находится компьютер? 



Результаты 5-А класса

1. Да
2. 2-3 часа
3. игры, просмотр, в учебных целях
4. ДА 45  % НЕТ 55 %
5. ДА 68  % НЕТ 32 %
6. ДА 52 % НЕТ 48 %
7. рефераты, фотошоп, видеомонтаж 
8. ДА  75 % НЕТ 25 %
9. В моей комнате



Результаты 5-Б класса

1. Да
2. 4-5 часов
3. Просмотр фильмов, игры, соц.сети
4. ДА 97 % НЕТ 3 %
5. ДА  85 % НЕТ 15 %
6. ДА  74 % НЕТ 26 %
7. презентации, рефераты, фотошоп 
8. ДА  81 % НЕТ 19 %
9. В комнате родителей, в моей 
комнате 



Результаты 6-А класса

1. Да
2. Более 3х часов
3. игры, просмотр видео, соц.сети
4. ДА 35 % НЕТ 65 %
5. ДА  50 % НЕТ 50 %
6. ДА 82  % НЕТ 18 %
7. Никаких, фотошоп
8. ДА  30 % НЕТ  70 %
9. В моей комнате, у родителей 



Результаты 6-Б класса

1. Да
2. 3-6 часов
3. игры, соц.сети
4. ДА  10 % НЕТ 90 %
5. ДА 87  % НЕТ 13 %
6. ДА  56 % НЕТ 47 %
7. фотошоп, реферат, презентации, 
видеомонтаж
8. ДА 33 % НЕТ 77 %
9. В моей комнате, у родителей



Результаты 7-А класса

1. Да
2. 1,5 – 2 часа
3. Просмотр видео, сериалов, соц.сети
4. ДА 15 % НЕТ 85 %
5. ДА  91 % НЕТ 9 %
6. ДА  60 % НЕТ 40 %
7. фотошоп, редактор, презентации
8. ДА  40 % НЕТ 60 %
9. В моей комнате



Результаты 7-Б класса

1. Да
2. 2-3 часа
3. соц.сети, игры, видео
4. ДА  8 % НЕТ 92 %
5. ДА 53  % НЕТ 47 %
6. ДА  13 % НЕТ  87 %
7. фотошоп, видеоролики, презентации
8. ДА  78 % НЕТ  22 %
9. В моей комнате, переносной 



Результаты 8-А класса

1. Да
2. 3-5 часов ( 2 человека не сидят)
3. соц.сети, фильмы, сериалы
4. ДА  40 % НЕТ 60 %
5. ДА  55 % НЕТ 45 %
6. ДА  80 % НЕТ 20 %
7. фотошоп, презентации,рефераты,
8. ДА  85 % НЕТ 15 %
9. В моей комнате



Результаты 8-Б класса
1. Да
2. 2-3 часа
3. Просмотр видео, соц.сети
4. ДА 10 % НЕТ 90 %
5. ДА 80  % НЕТ 20 %
6. ДА  50 % НЕТ 50 %
7. фотошоп, презентации, создание 
сайтов
8. ДА 60 % НЕТ 40 %
9. В моей комнате, телефон с собой



Результаты 9-А класса

1. Да
2. 6-8 часов
3. сериалы, видео, учебные цели
4. ДА 2  % НЕТ 98 %
5. ДА 10  % НЕТ 90 %
6. ДА 32  % НЕТ 68 %
7. фотошоп, фоторедактор, рефераты
8. ДА 48  % НЕТ  52 %
9. В моей комнате, перносной



Результаты 9-Б класса

1. Да
2. 4-8 часов
3. Просмотр видео, соц.сети
4. ДА  90 % НЕТ 10 %
5. ДА  96 % НЕТ 4 %
6. ДА  11 % НЕТ 89 %
7. Текстовые редакторы, фотошоп, 
игры
8. ДА  61 % НЕТ 39 %
9. В моей комнате



Результаты 10-А класса

1. Да
2. 5-6 (24/7)
3. видео, игры, соц.сети
4. ДА  75  % НЕТ 25 %
5. ДА 13  % НЕТ 87 %
6. ДА 7 % НЕТ  93 %
7. фоторедактор, реферат
8. ДА  99 % НЕТ 1 %
9. Телефон с собой



Результаты 10-Б класса

1. Да
2. 2-3 часа
3. Просмотр видео, соц.сети
4. ДА  50 % НЕТ 50 %
5. ДА  70 % НЕТ 30 %
6. ДА  70 % НЕТ 30 %
7. Презентации, рефераты
8. ДА 30 % НЕТ 70 %
9. В моей комнате



Результаты 11-А класса

1. Да 
2. 2-3 часа и более
3. Учебные цели,соц.сети
4. ДА  47 % НЕТ 53 %
5. ДА 20  % НЕТ 80 %
6. ДА  33 % НЕТ 67 %
7. Презентации, рефераты
8. ДА 50 % НЕТ 50 %
9. В моей комнате 



Результаты 11-Б класса

1. Да
2. 4-8 часов
3. соц.сети, учебные цели
4. ДА  55 % НЕТ 45 %
5. ДА  64 % НЕТ 36 %
6. ДА  20 % НЕТ 80 %
7. презентации, рефераты
8. ДА  81 % НЕТ 19 %
9.В моей комнате, переносной



Спасибо за внимание!
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